



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## 3/2022

**10.1. se konala mimořádná valná hromada TJ Plzeň-Litice. Bylo schváleno založení nadačního fondu pro pozemní hokej oddílu TJ Plzeň-Litice a tím i doplnění stanov TJ Plzeň-Litice.**

### I. Liga muži

#### **Litice B – Kadaň 7:3/2:1/- Průhonice 15.1.**

Góly: Kordík Jakub 2x, Bystřický 2x, Hošek 2x, Kačírek

Sestava: Kordík Jakub, Bystřický, Hošek, Kačírek, Šesták K., Beran, Dudák, Batík, Červený

Do třetího kola jsme opět potřebovali velkou pomoc dorostenců. Po pomalejším prvním poločase jsme dali 3 rychlé góly a zbytek zápasu již byl v naší režii.

PH

### **Céčko jede dál! – II. Liga muži - 15.1.v Hradci Králové**

#### **Plzeň Litice C vs Praga Praha B 18:5 (9:2)**

Góly: Míka 7, Vychron 6, Strejc 3, Kordík 1, Levý 1

Sestava: Vokurka, Čech, Brada, Levý, Kordík, Míka, Vychron a Strejc

Céčko v dalekém Hradci Králové se nepáralo se zatím posledním celkem tabulky, zálohou Prahy. Po rychlém útěku na 2:0, přišla fáze spánku (2:2). Pak opět útek až na 9:2. Hec o čtvrtině, dát v každém ze čtyř dějství pět gólů, se málem naplnil. Přesto Praga kousala, především však rozhodčí. My jsme udrželi dekorum i přes zlý faul nejstaršího barda týmu. Ten se však ukázal faulem mírným, neb soupeř po vyloučení vyskočil, jak kdyby Praga hrála ještě na škváře a se smíchem ukazoval v zázemí našemu "žloutkovi" své čerstvě osekane holně bez chráničů. Aneb ... "Když máš modré kosti holenní, na cestu si bereš fíků balení".

### **Dorostenci v Kostelci 15.1.**

#### **Litice A – Rakovník 10:4**

Góly: Homolka 2, Šesták 2, Kačírek 2, Levý 2. Barcal a Batík

Hráči: Kryštof Šesták, David Valenta, Matěj Svoboda, Lukáš Barcal, Kuba Homolka, , Patrik Beran, Max Batík, Šimon Levý, Filip Kačírek, Matěj Bílek

Trenér: Dominik Bystřický



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Kluci odehráli druhý posváteční zápas proti Rakovníku. První půlka byla vyrovnaná. V druhé půlce se to ale obrátilo na naši stranu. Rakovník kvůli nedostatku hráčů na tom nebyl tak fyzicky dobře a docházely jim síly. Toho jsme využili a zápas jsme dostali postupně pod kontrolu. Skončil 4:10.

## **Litice B – Slavia Praha 2:7**

Hráči: Luky Hofman, Dominik Purkhart, Tomáš Lukeš, David Březina, Adam Malát, Tomáš Valenta, Filip Chodora, Ota Gerlický, Jirka Červený  
Trenér: Adam uhlíř

Litice B zvládly svůj zápas skvěle vzhledem k tomu, že hrály proti silnému soupeři. V určitých chvílích hru ovládaly a do útoku se dostávaly v klidu, a to díky rychlým nahrávkám a dobrému pravému bekovi Dominiku Purkartovi a levému bekovi Lukášovi Hofmanovi, kteří zvedli šance našich útočníků dát gól. Byl to hodně dobrý zápas, i když jsme prohráli. V určitých chvílích jsme určovali tempo hry my! Zápas skončil 2:7 pro Slavii.

Dominik Bystřický

## **Dorostenky 16.1.v Kostelci**

### **Hostivař – Litice 3:1**

Gól:Šrachtová

Hrály: Augustinová, Šrachtová, Císlarová, Brejchová, Růtová, Bystřická, Linková, Duchková

Tento víkend dorostenky odehrály zápas v Kostelci, kde bohužel byly poraženy pražskou Hostivaří.

Začátek zápasu byl vyrovnaný, dívky se snažily postupně dostávat do kruhu protihráče, což bylo velice náročné, jelikož jejich obrana byla neprůchodná. První gól padl na konci první čtvrtiny, bohužel do naší branky. Do poločasu nepadl už žádný jiný gól. Dorostenky dostaly jasné pokyny, jak hrát, ale hra se pořád neměnila. Vše se změnilo ve třetí čtvrtině, kdy hostivařské dorostenky dostaly míček 2x do sítě naší branky. V tento moment trenéři prohodili posty a na středního záložníka přišla Vendy Rutová. Začátek naší gólové akce spustila přihrávkou Karolína Bystřická. Na středu se vytočila s míčkem na hokejce Vendy Rutová a poslala míček po mantinelu na Elišku Šrachtovou, která vstřelila gól za záda hostivařské golmanky. Tyto tři góly uzavřely třetí čtvrtinu. Nastala poslední čtvrtina a hra byla opět vyrovnaná, objevil se i první náš roh, po kterém trenéři rozhodli, že půjdeme do šesti. Chyby hostivařských nám hrály do karet, když jedna hráčka dostala zelenou kartu a my byly v přesile. Ale s výsledkem se nic nezměnilo. Konec zápasu skončil 3:1 pro Hostivař.

## **Liga starších žáků - 15.1.**

### **Praga – Litice 3:11**

Góly: Hofman 7x Královec 1x Nagr D. 1x Mika 1x Svoboda 1x

Sestava: Březina - Polanský, Svoboda, Nágr D., Houška - Královec, Balcar, Míka, Reischig - Hofman,



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



První gól jsme dali v 8. minutě a do první čtvrtiny přidali další 3. Ve druhé čtvrtině přidali kluci 1 gól a poločas tak skončil 0:5. O přestávce jsem musel kluky trochu uklidnit a připomenout jim že hrají kolektivní sport. To se podařilo a kluci začali zase hrát hokej a ve druhé půli přidali dalších 6 gólů.

Po herní stránce byl lepší druhý poločas, kdy byla vidět kombinace, hezké nahrávky a týmová hra.

Velká pochvala pro Míru Březinu, který se ujal role gólmana při absenci obou našich gólmanů a předvedl několik hezkých zákroků.

Honza Kupka

## Mladší žáci v Kadani 16.1.

### Litice A - Rakovník A holky 4:3

góly: D. Šesták 3x, E. Vocciante

### Litice A - Bolevec 5:2

góly: D. Šesták 3x, J. Kokoška 2x

### Litice A - Rakovník B holky 2:3

góly: E. Vocciante, D. Šesták

### Litice B - Rakovník B holky 1:4

gól Š. Kropáček

### Litice B - Kadaň 1:2

gól Š. Kropáček

### Litice B - Bolevec 3:1

góly: L. Burkart 2x, Š. Kropáček

Litice A: Honza Hurdzan, Jáchym Kokoška, Edoardo Vocciante, Dominik Šesták, Bedřich Polanský, Martin Brada, Nikolas Kuncl

Litice B: Filip Herzog, Michal Doležal, Tomáš Polák, Ondřej Kroupa, Šimon Kropáček, Jarda Vaňkát, Lukáš Burkart

Oba chlapecké týmy ml. žáků odehrály po třech zápasech v tělocvičně ZŠ v Kadani.

Áčko už místy dokáže hrát pěkný hokej, během zápasů si už můžeme zkusit různé herní varianty. Proti podobně technicky vyspělým rakovnickým holkám jsme si dnes sice odvezli první porážku v soutěži, ale v zápase, který byl kvalitní a otevřený až do konce.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Kluci v béčce hrají zatím hůře technicky, ale mají chuť, dnes bojovali ve všech zápasech až do konce. Za to se na konci dočkali vítězství.

Libor

## Mladší žákyně 16.1. v Kadani

**Bolevec - Litice C 4:2**

**Rakovník B - Litice C 6:3**

**Rakovník - Litice C 6:1**

**Kadaň - Litice C 3:1**

Soupiska: Bartoňová, Bartoňová, Daňsová, Strejcová, Dokulilová, Rajchlová, Jiříkovičová, Hvízdalová, Matoušková.

## Přípravka v Kadani 16.1.

Z důvodu nemocí a karantén jsme tentokrát odjeli s jedním týmem. Ten odehrál 4 velmi kvalitní zápasy. Ve vyrovnaném turnaji jsme uhráli jedno vítězství, dvě remízy a jednu prohru a obsadili konečné druhé místo. Všichni zaslouží pochvalu za velké nasazení a množství povedených kombinací.

Turnaj odehráli: Rytíř, Liška (Brankář), Kokoška A, Strejc O. Daňsová V., Houdek Marek, Stelzer P., Roshkanyuk

**Litice – Rakovník 4:4** (Houdek 2, Strejc, Kokoška)

**Litice – Kadaň 6:1** (Daňsová, Houdek, Strejc, Stelzer, Roshkanyuk, Kokoška)

**Litice – Rakovník 3:4** (Strejc, Roshkanyuk, Kokoška)

**Litice – Kadaň 4:4** (Roshkanyuk, Strejc, Kokoška, Houdek)

**Pořadí:**

**1. Rakovník, 2. Litice, 3. Kadaň**

L.Kroupa